

# ТАЛАНТЛИВЫЙ КОЛЛЕКТИВ



Позавчера в областном драматическом театре имени А. В. Луначарского состоялась прощальная гастроль Ногинского театра. Был поставлен спектакль по пьесе В. Шкваркина «Чужой ребенок». Спектакль, который ставится на сценах советских театров почти 25 лет, прошел с большим успехом.

За время гастролей в Тамбове Ногинский театр показал тамбовцам несколько спектаклей, которые очень тепло принимались зрителями. Всего было 34 представления. В репертуар театра вошли пьесы Погодина «Кремлевские куранты», Бергера «Потоп», Нушича «Доктор философии», Володина «Фабричная девчонка», Шкваркина «Страшный суд» и другие.

Тамбовцы по достоинству оценили игру артистов театра, работу режиссеров и художников. Театр показал, что он добился больших творческих успехов, правильно решает поставленные перед ним задачи.

В последний день гастролей представители общественности Тамбова выразили глубокую благодарность коллективу Ногинского театра. Заведующий отделом пропаганды и агитации Тамбовского горкома партии т. Рыбаков вручил театру адрес от имени горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Трудящиеся Тамбова преподнесли артистам цветы.

На снимке: сцена из пьесы В. Шкваркина «Чужой ребенок». Слева направо: Рая (арт. А. А. Пономаренко), Зина (арт. В. С. Шах-Назарова), Маня (арт. Н. В. Васильева).

16 АВГ 1957

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА  
Г. Тамбов